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Referat fra 

Plejecenterrådsmøde 

Dato og tidsrum; tirsdag den 18.marts 2025 kl.15.00 til 16.30 
 

Sted; Plejecenterleder Marianne Jensens kontor 
 
Deltager; Pia Schulz Abrahamsen (Pårørende Nældebo og formand), Hannah Krogh 

Hansen (Pårørende A-hus), Susan Nielsen (udpeget af Seniorrådet), Judith (Beboer 

fra Nældebo), Hans Erik (Beboer fra A-huset), Lena Bejlegaard (Afdelingsleder 

Daghjemmene) og Marianne M. Jensen (Enhedsleder) 

 

Ikke tilstedet: Heidi Pedersen (medarbejder) 
 

Afdelingsleder er sekretær 
 

Indholdsfortegnelse 

1. Godkendelse af dagsorden: 

Ingen bemærkninger til dagsorden. Den er godkendt. 

2. Orientering fra beboer Judith og beboer Hans Erik: 

Hans-Erik: 

Personale: 

Hans-Erik fremhæver det kompetente personalets dygtighed, men kan blive bekymret for 

om de bliver for belastet.  

Der er også meget dygtige elever, men man må acceptere at de stopper, fordi deres praktik 

stopper og skal videre i deres uddannelse. 

Hans-Erik spørger ind til om der kan komme fuld bemanding på i weekender ligesom på 

hverdage? 

Og om køkkendamerne om dagen kan lette aftenvagternes arbejde ved at smøre 

aftensmaden/smørrebrødet inden deres vagt slutter.  

Samt er efterspørgslen om der evt. kan være en dagvagt til kl. 18 og hjælpe til med 

aftensmaden. 

 

Greve Kommune  
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Biograf: 

Hans-Erik har et ønske om investering i nye store fjernsyn og dvd-afspillere på etagerne, så 

der en gang i mellem kunne samles beboere der havde lyst til en god dansk film eller natur 

udsendelser (sendes lørdag/søndag kl. 19-20) om aften og især i weekenderne. 

Der er blevet undersøgt i samarbejde med afdelingslederen at der ville være en 

omkostning på ca. 5000 kr. pr. etage. Dette skulle financiers igennem søgning af fonde. 

Trygfonden er lukket for ansøgning i øjeblikket. 

 

Judith: 

Nødkald: 

Judith efterlyser, at når man ringer på nødkaldet, at der kommer nogen. Ledelsen oplyser 

at det gør der (kan ses i loggen), men at personalet lige skal gøre det færdig, de er i gang 

med, hvis de vurderer at det kan vente. Der føres log over alle nødkald som ledelsen til 

enhver tid kan se. 

Judith spørger ind til om vi ikke må låse døren ud til hovedtrappen, da hun er bange for at 

der går beboere ud om natten og falder ned. Ledelsen oplyser at det har der aldrig været 

nogen der har gjort i de 25 år Nældebjerg har eksisteret og at der er to dørhåndtag på 

døren som skal åbnes samtidig før man kan komme ud samt at der er sensor på Døren som 

sender en notifikation til personalet.  

Marianne fortæller, at vi ikke må låse døre mod borgerens vilje, da det er magtanvendelse. 

Personalet skal altid hjælpe en beboer ud som gerne vil gå, men de må gerne forsøge at 

motiver beboerne til at blive. Hvis beboerne selv ønsker at låse deres dør til deres bolig, så 

dokumenter vi dette i journalen således at alle kan læse at det er beboers ønske. Ønsker 

beboer ikke at deres dør er låst så kan vi ikke garanter at der ikke går en anden beboer ind i 

lejligheden.  

Der er sensorer på alle yderdøre, dørene ud til trappen og på/hos de beboere der har 

behov for bevægelsessensorer på fx badeværelset, døren eller sengen. Disse sensorer 

sender besked til mobiltelefonerne således at personalet får besked om det.  

 

Judith har ønske om flere nattevagter, men Marianne påpeger at der er fast 3 nattevagter i 

Nældebohuset hver nat, som arbejder sammen og kan tilkalde hinanden ved behov.   
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3. Orientering fra formanden: 

Pia: 

Nu er det ved at blive forår hvor altanerne kan benyttes, og spørger derfor ind til om 

markisen kan erstattes med en anden i Nældebohuset på 3. sal, da den er slidt og flosset i 

betrækket. Pia ved godt, at det er om kosteligt, og at den går i stykker fordi den bliver 

glemt at blive rullet ind. 

Hannah kommer med ideen om en elektrisk med sensor, så den selv ruller ind. 

Haspen på terrassedøren til altanen på 3. sal i Nældebo huset er løs og Marianne skriver til 

Esben, så den kan blive lavet. 

4. Orientering fra pårørende, A-hus og Nældebo.  

Hannah: Pårørende i A-huset. 

Hannah sender en stor ros til personalet, generelt men også nu her i den sidste til i Helges 

liv.  

Hannah sender ros til Esben i forbindelse med fraflytningssynet. Det var en meget 

behagelig oplevelse for Hannah og hun oplevede at han var meget fair i sin bedømmelse.  

KAB havde dog sendt en opgørelse som var uhørt, da de ikke havde forholdt sig til 

synsrapporten Esben havde lavet. Hannah blev oplyst af KAB, at regningen kun måtte være 

10 % afvigelse fra synsrapporten, så hun ville få en ny regning, da de havde lavet fejl i 

udregningen. 

 

Pia: Pårørende i Nældebo huset. 

Rengøringen er ikke tilfredsstillende. Pårørende til Pias mor gør det nu ekstra selv, da 

rengøringen hver 14. dag, ikke er nok i boligen. 

Pia spørger ind til hvordan omsorgstandplejen fungerer og er henne. 

Marianne forklarer, at det skal ansøges, man betaler et lille beløb pr. mdr. og de benytter 

lokalet sammen med Foddamen, når de er her, da der er en tandlægestol. 

5. Orientering fra seniorrådet: 

Susan: 

Plejehjemmet i Tune: 
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Bliver ikke til noget, men der bygges et andet som skal være færdig til 2030. dermed skal 

der midlertidig mangle 72 plejeboliger. Byrådet skal bla tage stilling til et forslag i morgen, 

om en løsning kunne være at udvide daghjemmene på Nældebjerg.  

Sund-mund: 

Sund mund som er et projekt der har kørt på bl.a. plejecentre, skal holde deres sidste 

møde i juni. Her skal der evalueres om hvordan projektet er gået og hvad der er kommet 

ud af det. 

Susans vurdering er, at det er gået rigtig godt. Der har dog været udfordringer med 

kommunikationen mellem de private tandlæger og plejecentrene ift. Journal føring osv. 

Lokalplejehjem: 

Seniorrådet er indkaldt til høring af lokalplejehjem, da Greve kommune har bestemt at der 

skal være et i kommunen. 

Et lokalplejehjem indebære at det er et af de nuværende plejecentre der skal vælges. På et 

lokalplejehjem sidder der en bestyrelse. 

 

Duo-cyklerne: 

Ældresagen skal henvende sig til Marianne mhp. Frivillige til Duo-cyklerne. 

 

Kom trygt på tur: 

Er et projekt som har kørt for ny diagnosticeret demensramte, der havde et behov for 

ledsagelse ud af huset. Der er kun 1 borger der har benyttet det. Dette skyldes at borgere 

som lige har fået diagnosen ofte har brug for lidt tid før de kan beslutte om de ønsker at 

indgå i projekter. 

Fordrage: 

D. 30. April er der foredrag om sundhedsreformen i borgerhuset kl. 19-21. 

Det omhandler bl.a. de ydelser der skal varetages af regionerne. Der vil deltage politikere 

til foredraget. Sundhedsreformen træder i kraft d. 1/7-25. 

6. Orientering fra medarbejder: 

Der deltog ingen medarbejdere til mødet i dag. 

7. Orientering fra Enhedsleder, herunder planlægning af beboer og 
pårørende møde den 29. april på Nældebjerg.  
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Økonomi; Sidste års budget endte næste i balance. I år er den noget presset 
lige nu da der er en del borgere som har brug for ekstra personale. 

Sygefravær i 2024; endte på 8,2 %. Det er flot i betragtning af at vi har 
manglede en Afdelingsleder siden sommer 2024 og dermed ikke har kunnet 
yde den nærledelse som personalerne har brug for. 

Personale; Alle stillinger er besatte også i Nældebo-huset pr. 1. april. Der 
har manglet en afdelingsleder siden sommeren 2024. Afdelingsleder Maria 
Wiberg Eegholm har været ansat siden januar, og kommer fra 1813. Maria 
har tidligere været centersygeplejerske og leder-trainee her på Nældebjerg, 
og er nu vendt tilbage. Hvilket vi er meget glade for. 

Aktiviteter; Der laves en månedlig kalender som sendes til jer og hænges i 
alle boliger.  

Påskefrokost; Vi er i gang med planlægningen. Det bliver d. 8/4-25. 
invitation er sendt ud.  

Sommerfest den 14. august kl.17; Vi tænker at invitere Sundheds- og 
omsorgs-udvalget til vores sommerfest. Beboerne har efterspurgt Pølsevogn 
og musik igen i år hvilket vi vil bestille. Plejecenterrådet er enig i at det er en 
god ide. 

Hvad er vigtig for dig dagen den 6.juni; vil vi gerne invitere 
plejecenterrådet med til. Der gives nærmere information. 

Pårørende grupper; er godt i gang. 

Nældebjerg har 25-års jubilæum i år; Nældebjerg fylder 25 år den 1. 
november 2025. Det vil vi gerne fejre mandag den 3. november. Der vil 
komme invitationer ud senere.       

8. Eventuelt: 

Tilfredshedsundersøgelse; Ældreministeriet er i gang med en undersøgelse 
hos beboer. Dansk statistik kommer ud til et interview i Jan-Maj. Nærmere dato 
gives når vi ved hvornår de kommer. Der er givet brev til de borgere her på 
plejecenteret som kan svare for sig. 

     Loppemarked: 

      Der er loppemarked d. 28. og 29. marts fra kl.10-17 i cafeen. Der er delt sedler 
ud i alle borgerpostkasser, i nærområdet, delt på Facebook og vi ser om vi kan nå 
at få reklame i sydkysten. 

 


